
Програма кандидата в члени правління АПУ від Секції 
суддів Олександри Яновської 

АПУ визнає ключову роль суддівської спільноти в 
зміцненні верховенства права, забезпеченні доступу до 
правосуддя та підвищенні довіри громадськості до 
судової влади. 

Одним із ключових напрямів діяльності АПУ є 
поглиблення співпраці з провідними правничими 
школами України. Така ініціатива спрямована на 
допомогу судам і суддям у пошуках нових кадрів для 
роботи в апаратах судів. У рамках цього напрямку варто 
передбачити організацію спільно з юридичними 
факультетами вищих навчальних закладів заходів, 
орієнтованих на підвищення довіри до суду, 
популяризацію судової професії та зацікавлення 
випускників перспективою професійного розвитку у 
судовій сфері. Окрема увага буде приділена співпраці з 
Лігою студентів АПУ, зокрема у проведенні 
профорієнтаційних заходів, конкурсів, стажувань та 
інших форм залучення молоді до правничої спільноти. 

АПУ також має посилити свою участь у 
законотворчому процесі, ініціюючи перед суб’єктами 
законодавчої ініціативи зміни до чинного 
законодавства, що відповідатимуть сучасним потребам 
правової системи. Серед таких пропозицій — 
удосконалення процесуальних норм, запровадження 
розумних строків розгляду та вирішення справ, які 
відповідатимуть реаліям судової практики, а також 
впровадження дієвого інституту amicus curiae, 
законодавче врегулювання питань, повʼязаних із 



зловживанням процесуальними правами. Спільно з 
відповідними секціями АПУ можуть бути сформовані 
консолідовані експертні позиції для законодавчих 
ініціатив, спрямованих на підвищення ефективності 
суддівської роботи та покращення якості судочинства. 

У фокусі діяльності АПУ також має перебувати 
посилення використання інструментів міжнародної 
співпраці. Досвід таких інституцій, як Європейська 
комісія з ефективності правосуддя (CEPEJ), є 
надзвичайно корисним для впровадження кращих 
практик у національну систему. Зокрема, це стосується 
організації роботи судів, ефективного тайм-
менеджменту, боротьби з накопиченням нерозглянутих 
справ, а також застосування інноваційних технологій, 
включно з використанням штучного інтелекту в 
судовому процесі. Доцільно сприяти вивченню, 
адаптації та впровадженню таких механізмів у практику 
українського правосуддя. 

Ще одним важливим напрямком є організація та 
проведення онлайн-заходів для суддів місцевих і 
апеляційних судів з метою обговорення актуальних 
питань судової практики. Варто створити постійно 
діючий онлайн-майданчик, який стане платформою для 
збору запитань, обміну досвідом, а також пошуку 
рішень щодо викликів, з якими стикаються судді в 
повсякденній практиці. Такі заходи сприятимуть 
професійному розвитку суддів, підвищенню єдності 
судової практики та посиленню комунікації всередині 
суддівського корпусу. 



Таким чином, діяльність АПУ має бути зорієнтована на 
зміцнення інституційної спроможності правосуддя, 
розвиток людського капіталу, впровадження інновацій 
та забезпечення сталого діалогу між судовою системою, 
правничою спільнотою та суспільством. 


